

# 为打好世预赛,中国足协补发赢球奖,还邀7家俱乐部老总督战 国足是去踢世界杯决赛吗?

下周,国足将迎来两场世界杯预选赛,分别是主场对阵不丹,以及客场对阵中国香港,只有全部取胜才能保留晋级12强的希望。为了能更好地调动国脚们的积极性,中国足协在赛前补发了亚洲杯、东亚杯以及两场世预赛的赢球奖金,并邀请包括江苏舜天在内的7家俱乐部老总前往长沙为国家队助威。不过足协此举也引来热议,不少球迷表示:“这是去看国足踢世界杯决赛?”

现代快报记者 程玲林



吴曦是来自江苏舜天的国脚

## 足协补发赢球奖金 并邀7位老总现场督战

虽然中超联赛日渐火热,但国足在世预赛中的表现却难令人满意,在此前进行的四轮比赛中,中国队2胜1平1负,出线形势岌岌可危。

在这样的大背景下,中国足协昨天做出了两个决定,首先在本次集训前,国脚们收到了亚洲杯、东亚杯、世预赛三项比赛的赢球奖金,总计将近300万人民币。事实上,能入选国家队的球员年薪都是几百万,而俱乐部的赢球奖金一场都是几百万甚至上千万,国家队这点奖金对于国脚们来说,简直是小巫见大巫了。不过,为了能让国脚们更有积极性,足协还是按照相关程序向队员们发放了这笔钱。

不仅如此,为了能更好地调动国脚们的积极性,足协昨天还特意邀请包括江苏舜天在内的7家俱乐部的总经理前往长沙观看中国队与不丹队的比赛,以此为国脚们鼓劲。

值得一提的是,为了能让队员们在比赛中发挥得好,打出精神和技术水平,中国足协也会在赛前安排这7家俱乐部的总经理与国脚们进行座谈,以此来帮助

国家队打好这两场比赛。

## 遭球迷冷嘲热讽 足协举动也实属无奈

每到大赛,中国足协都会想尽办法来调动球员们的积极性,以此希望打好国家队的比赛。这一次不仅赛前发奖金,还邀请7家国字号球队的俱乐部老总现场观战,这遭到球迷的热议。

其中不少搞笑的球迷表示:“发奖金就不谈了,那是人家工作应得的报酬,但你召集7家俱乐部老总去督战,这可真逗啊,对手仅仅是不丹啊,难道是召唤7条神龙去看国足与德国队踢世界杯决赛吗?”

而理性的球迷也表示:“不懂足协这是什么路子,找一帮老板来吓唬球员就能赢了?最主要的是除去足协慵懒的行政干预和不专业的管理,中国足球才可能有希望。”

事实上,足协也万般无奈,联赛结束后,国脚们身心都比较疲惫,特别是舜天和恒大的球员,还要参加足协杯和亚冠的决赛,而这些球员都是国家队的主力,他们状态的好坏,将直接影响球队成绩。这也是足协总是做出这些出人意料的举动的原因。

## 舜天官方宣布 年卡可看足协杯决赛

昨天下午,对于江苏球迷一直关心的年卡会员是否可以观看足协杯决赛一事,舜天俱乐部通过微博向大家宣布:“为感谢广大球迷朋友对江苏国信舜天队一如既往的支持与关心,决定凡持有2015赛季俱乐部电子年票的球迷,可凭电子年票正常观看11月22日的足协杯决赛首回合江苏国信舜天与上海绿地申花的比赛。请大家妥善保管自己的电子年票,我们一起呐喊、战斗!单场票网络销售将在下周开始,具体时间另行通知!”

据现代快报记者了解,除了年卡会员以外,本赛季足协杯决赛的门票价格,也基本会与联赛时舜天的门票价格相当,不会有涨价的情况出现,所以决赛第一回合主场上座率,有望逼近6万人关口。

现代快报记者 程玲林

## 简讯

近日,吉尼斯世界纪录总部授予中国羽毛球队总教练李永波吉尼斯世界纪录证书,以表彰和肯定李永波在羽毛球领域做出的杰出贡献。据悉,本次吉尼斯世界纪录总部授予李永波的是“获得最多苏迪曼杯的教练”吉尼斯世界纪录荣誉,他一共有10次带领中国队在苏迪曼杯上夺冠的辉煌纪录。

# 碧桂园·凤凰城:大城居住价值进入快速增长期

为居者打造一座生态、宜居的幸福大城,是碧桂园·凤凰城持之以恒的目标,有社区中英文学校、碧桂园国际学校“双名校”,有16万平米商业中心,有五星级酒店,有大型社区体育公园,此外,银行、超市、餐饮等生活配套一应俱全,便捷生活举步即享……

四年以来,碧桂园·凤凰城超乎想象的幸福大城生活配套体系,正以多元、丰盛的姿态,渗入到这里每个人的日常生活里,幸福大城居住价值进入快速增长期,为已经选择这里安家的16000户业主的点滴生活打造深层次的便捷和便利。

## 王牌配套落地 碧桂园·凤凰城居住价值提升

一些国际一线品牌,对于普通的工薪阶层来说,要想买上一两个的话,要花上几个月的工资,如果想买到便宜的国际品牌的话,有时候不得不托人海外代购,或者自己上网“海淘”。随着奥特莱斯的进驻,南京人想买些国际一线品牌的话,不用再去面对高昂的价格,也不用再去找人代购这样折腾了。

以“名牌+实惠”为服务理念的奥特莱斯,如今在南京及周边遍地开花,汤山百联奥特莱斯的开业,标志着奥特莱斯在南京布局成功,汤山百联奥特莱斯是今年南京市圈第三家开业的奥特莱斯,这个在美国被称为“购物圣

## 区域价值凸显 碧桂园·凤凰城担起大城责任

奥特莱斯的进驻,也让人们开始重新审视汤山新城这个区域,在十年之前,说起汤山,南京人知道得最多的是“温泉”,的确,汤山因为温泉而闻名全国。

其实,汤山新城每天的变化有目共睹,特别是在碧桂园·凤凰城进驻后,如今,除了“温泉”这个名片外,汤山新城已经有了更多更丰富的内容,宝马、奥迪、大众等知名品牌4S店入驻,欢乐水魔方、产业园、汽配城等重大配套落成运营,而几乎以



碧桂苑·凤凰城实景图

## 瞰景大宅登场 演绎全面升值的幸福大城生活

一方大宅就是一座城,一个属于自己和家人的温暖大城。碧桂园·凤凰城在产品上的升级,满足了“一方大宅一座城”的家庭需求,在空间设计上增加了许多创新的亮点,很多的户型设计了卧室超南的布局,保证居室具有良

好的采光和通风效果,全面提升居住的品质。

对室内空间尺度精确考量,设计中充分考虑室内家具摆放的要求和业主起居生活的习惯和细节,而且碧桂园·凤凰城的户型异常实用,户型方正,利用率极高,

## 碧桂园·凤凰城 最新销售动态

碧桂园·凤凰城水蓝湾  
建筑面积274 m<sup>2</sup>准现阔景楼王,总价以180万为主。另建筑面积90~140 m<sup>2</sup>精装洋房,均价6588元/m<sup>2</sup>,幸福家计划1万抵5万,火热销售中……

## 活动链接

本周末,由碧桂园·凤凰城主办的千人掼蛋比赛即将拉开帷幕,本次比赛报名以组为单位,2人为一组。一等奖为2部iPhone6手机。二等奖为2部iPad mini,三等奖为2张1000元苏果卡、四等奖为2个小米手环。报名截止到本周五(11月6日),报名可扫描此文二维码,进入报名页面后,填写姓名、联系电话即可,本次比赛不收取报名费。

